



సాయిబాబాకు ఘనంగా నివాళి

- గన్ పార్క్ వద్ద నివాళి అర్పించిన ప్రముఖులు
- అనంతరం గాంధీ ఆస్పత్రికి బాడీ అప్పగించ

వార్త 4లో

పెట్టుబడులతో రండి

ఫాక్స్ కాన్ కంపెనీ పురోగతిని పరిశీలించిన రేవంత్

హైదరాబాద్, అక్షిత ప్రతినది :

తెలంగాణలో పెట్టుబడులు పెట్టడానికి ముందుకొచ్చే కంపెనీలకు కావలసిన మౌలిక సదుపాయాలు కల్పిస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. ఈ విషయంలో సంస్థలకు ఎలాంటి అనుమానాలు అక్కరలేవన్నారు. పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు తో కలిసి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హైదరాబాద్ శివారు కొంగరకలాన్ లోని ఫాక్స్ కాన్ కంపెనీని సోమవారం సాయంత్రం సందర్శించారు. తెలంగాణలో మరిన్ని విభాగాల్లో పెట్టుబడులకు ఫాక్స్ కాన్ ప్రతినిధులను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆహ్వానించారు. కొంగరకలాన్ లో ఫాక్స్ కాన్ ప్రతినిధులతో సమావేశమై కంపెనీ పురోగతి, ఇతర అంశాలను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఫాక్స్ కాన్ చైర్మన్ యాంగ్ లియాతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో ఫాక్స్ కాన్ కంపెనీకి కావాల్సిన మౌలిక సదుపాయాల కల్పనలో అన్ని విధాలుగా సహకరిస్తామని స్పష్టం చేశారు.



మోండాల్లో ముత్యాలమ్మ విగ్రహం ధ్వంసం

- స్థానికుల ధర్మాతో కుమ్మరిగూడలో ఉద్ధిక్తత
- ఆలయాన్ని సిపిఐతో కలిసి సందర్శించిన కిషన్ రెడ్డి

వార్త 2లో



సీనియర్ జర్నలిస్టులపై దాడి దుర్మార్గం

- సిఎం సెక్యూరిటీ తీరుపై మండిపడ్డ హరీష్ రావు
- నాంపల్లి ఎగ్జిజివ్ గ్రౌండ్ లో నిన్ను నిర్బంధించిన అలాయ్ బలయ్ కార్యక్రమంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సెక్యూరిటీ అత్యుత్సాహం ప్రదర్శించి రచయిత, ప్రొఫెసర్ మాడభూషి శ్రీధర్, సీనియర్ జర్నలిస్ట్ పాశం యాదగిరిపై రేవంత్ రెడ్డి సెక్యూరిటీ సిబ్బంది దాడికి పాల్పడ్డారు. ఈ ఘటనపై మౌజు మంత్రి, నిర్దిష్ట ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు ఎక్స్ వేదికగా స్పందించారు.

వార్త 2లో

దసరాకు మద్దం కిక్కు

ఒక్కరోజే 200 కోట్ల అమ్మకాలు జరిగినట్లు వెల్లడి



వార్త 2లో

కొండా సురేఖ వ్యాఖ్యలపై కెటిఆర్ పరువు నష్టం

- పరువుకు భంగం కలిగించినందుకు కలిసే చర్యలు తీసుకోవాలి
- 18వ తేదీకి వాయిదా వేసిన నాంపల్లి కోర్టు

2

రాష్ట్ర దేవదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ మీద టీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ దాఖలు చేసిన పరువు నష్టం దావాపై నాంపల్లి సెషన్స్ లో మెజిస్ట్రేట్ కోర్టులో సోమవారం విచారణ జరిగింది. తరువరి విచారణను కోర్టు ఈ నెల 18వ తేదీకి వాయిదా వేసింది.



రాగల ఐదు రోజులు వర్షాలు

వార్త 2లో

క్యాట్ ను ఆశ్రయించిన ఐఏఎస్ లు

తెలంగాణలోనే కొనసాగించాలని రిక్వెస్ట్
హైదరాబాద్, అక్షిత ప్రతినది :
తెలంగాణ కేడర్ కు చెందిన పలువురు ఐఏఎస్ అధికారులను డీవో పీటీ ఏపీకి కేటాయిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. తక్షణమే ఏపీలో రిపోర్ట్ చేయాలని ఆదేశించిన విషయం తెలిసింది. ఈ క్రమంలో నలుగురు ఐఏఎస్ అధికారులు సోమవారం కేంద్ర పరిపాలన ట్రైబ్యునల్ ను ఆశ్రయించారు. ఈ మేరకు వాకాటి కరుణ, వాణి ప్రసాద్, ఆమ్రపాలి, నృజున వేర్లుగా క్యాట్ లో పిటిషన్లు దాఖలు చేశారు. డీవోపీటీ ఉత్తర్వులను రద్దు చేయాలని ఐఏఎస్ అధికారులు కోరారు. తెలంగాణలోనే కొనసాగితే ఉత్తర్వులు ఇవ్వాలని కోరారు.



ఉక్కు పిడికిలితో సమాధానం చెప్తాం

మంత్రి కొండా సురేఖ వార్నింగ్!

ప్రధాని మోడీతో అతిపెద్ద భేటీ

సిఎంగా బాధ్యతలు చేపట్టాక కలిసినట్లు వెల్లడి
న్యూఢిల్లీ, అక్షిత ప్రతినది :
ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీని ఆప్ సీనియర్ నేత, ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అతిపెద్ద సమావేశం కలుసుకున్నారు. ముఖ్యమంత్రిగా పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టిన తర్వాత కొలి సారి ఆమె ప్రధానిని కలుసుకున్నారు. సమావేశం ఎజెం డా ఏమిటనేది మాత్రం వెంటనే తెలియలేదు. ఢిల్లీ ముఖ్య మంత్రి నివాసం కేటాయింపుపై లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ వీకే సక్సేనాకు, ప్రభుత్వానికి మధ్య మాటల యుద్ధం నడుస్తున్న తరుణంలో ప్రధానితో అతిపెద్ద సమావేశం కావడం ప్రాధాన్యతను సంతరించుకుంది. ప్రధానిని ఢిల్లీ సీఎం కలుసుకున్నట్లు పీఎంఓ ఒక ట్వీట్ లో ధ్రువీకరించింది. అ యితే ఇంతకు మించిన సమాచారం ఏదీ తెలియజేయ



తెలంగాణ ప్రయోజనాలు తాకట్టు

వీఎల్ఎఫ్ రాడార్ స్టేషన్ ఏర్పాటుపై కేటీఆర్ ఆగ్రహం

వార్త 2లో



జనవరిలో సట్స్పాకి మహోచేబాలు సినిమా

మహోచేబాలు కథానాయకుడిగా ప్రముఖ దర్శకుడు రాజమౌళి ఓ భారీ ప్రాజెక్ట్ తెరకెక్కించనున్న విషయం తెలిసిందే. ఎన్ఎన్ఎంబి29 ఇది ప్రచారంలో ఉంది. భారీ బడ్జెట్తో ప్రతిష్టాత్మక స్థాయిలో తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమా గురించే సిని ప్రయులందరూ ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలోనే చిత్ర రచయిత విజయేంద్ర ప్రసాద్ తాజాగా ఎన్ఎన్ఎంబి29 షూటింగ్ గురించి మాట్లాడారు. 'మాస్టర్ క్లాస్ బై మిస్టర్ విజయేంద్ర ప్రసాద్' అనే కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఆయన.. జనవరి నుంచి మహోచే - రాజమౌళి మూవీ షూట్ ప్రారంభం కానుందని చెప్పారు. ఈ కథ రాయడానికి దాదాపు రెండేళ్లు ప్రేమ్ పట్టేందన్నారు. దీనికి సంబంధించిన వీడియో నెట్టింట వైరల్గా మారింది. దీనిపై సిని ప్రయులు, ముఖ్యంగా మహోచే అభిమానులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అమెజాన్ అదవుల నేపథ్యంలో సాగే ఈ కథలో పలువురు విదేశీ నటులు కనిపించనున్నారు.



రజనీ వేటయాన్ మూవీ సాదాసీదా కథతో పట్టు తప్పిన కథనం

గత సంవత్సరం జైల్లో పండి బ్లాక్ బస్టర్ చిత్రం తర్వాత సూపర్స్టార్ రజనీకాంత్ సటిస్టోన్స్ కొత్త చిత్రం 'వే+టైయాన్' దర్శకుడు జై భీమ్ పండి కల్ట్ చిత్రాన్ని అందించిన టీ.జె.జ్ఞానవేల్ ఈ సినిమాకు దర్శకత్వం వహించగా భారీ బడ్జెట్ చిత్రాల నిర్మాణ సంస్థ లైకా ప్రొడక్షన్స్ పాస్ ఇండియా మూవీగా నిర్మించింది. బాలీవుడ్ మెగాస్టార్ అమితాబ్ బచ్చన్ మంజు వారియర్, ఫహద్ ఫాజిల్ రానా దగ్గుబాటి, రితికా సింగ్, దుషరా విజయ్, రోహిణి, అభిరామి ఇతర కీలక పాత్రల్లో నటించడంతో సినిమాపై ఆసక్తి పెరిగింది. గురువారం ఈ సినిమా ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. సినిమా రజనీకాంత్ ఇంట్లో బాగా కుదిరిందని కానీ ఫస్ట్ షాట్ చాలా స్లోగా నడిపించారని ఇంటర్వెల్ బ్యాంక్ అడిరిపోయిందని చాలామంది పోస్టులు పెట్టాడుతున్నారు. సినిమాకు అనిరుద్ధ్ సంగీతం వెన్నెముక అని మరోసారి తనేంలో రుజువు చేసుకున్నాడని, సెకండాఫ్ సినిమాకు బలమని అంటున్నారు. ముఖ్యంగా నేటి టెక్నాలజీని ఉపయోగించు కుని హత్యలు చేస్తున్న ఓ సీరియల్ కిల్లర్ను పట్టుకునే నేపథ్యంలో సాగే కథతో రజనీకాంత్తో జ్ఞాన్వే ల్ రాజా మంచి ప్రయోగం చేశాడని



'ఓం శాంతి ఓం' విడుదలైనప్పుడు నెగిటివ్ రివ్యూలు

బాలీవుడ్లో నా తొలి చిత్రం 'ఓం శాంతి ఓం' విడుదలైనప్పుడు, కొన్ని నెగిటివ్ రివ్యూలు వచ్చాయి. అందులో ఒక రివ్యూ సన్నెతో బాధించింది. నా పని నేను పూర్తిస్థాయిలో చేసేలా చేసింది. నా యాన, మాట తీరు, ప్రతిభ, సామర్థ్యాల గురించి అందులో చర్చించారు. ఆవిధంగా నన్ను నేను మార్చుకున్నానని బాలీవుడ్ నటి దీపికా పదుకొణె తాజాగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో పేర్కొన్నారు. ఇందులో తన కెరీర్ గురించి మాట్లాడారు. కెరీర్ ఆరంభంలోనే తాను ఎన్నో విమర్శలు

ఎదుర్కొన్నానని చెప్పారు. ముఖ్యంగా తన తొలి సినిమా 'ఓం శాంతి ఓం' రివీజ్ అయ్యాక.. అందులో తన మాట తీరు చూసి చాలామంది తీవ్ర విమర్శలు చేశారని చెప్పారు. ఆ సినిమాకు వచ్చిన రివ్యూలు చదివి.. తనని తాను ఎంతో మార్చుకున్నానని తెలిపారు. 'నెగిటివ్ రివ్యూలు కూడా ఒక్కోసారి మనకు మంచే చేస్తాయి. దానిని మనం తీసుకునే విధానంలో ఉంటుంది' అని ఆమె చెప్పారు. పారుక్ ఖాన్ కథానాయకుడిగా నటించిన 'ఓం శాంతి ఓం'లో దీపిక పాత్రకు వేరే నటి డబ్బింగ్ చెప్పింది. దీపిక లుక్తో ఆ వాయిసుకు ఏమాత్రం పొంతన కుదరలేదని అప్పట్లో పలువురు విశ్లేషకులు పేర్కొన్నారు. 'బిశ్వరూప్' అనే కన్నడ చిత్రంతో నటిగా తెరంగేట్రం చేసిన దీపికా పదుకొణె.. 'ఓం శాంతి ఓం'తో బాలీవుడ్లోకి అడుగుపెట్టారు. అనంతరం ఆమె బాలీవుడ్లోనే సెటిల్ అయ్యారు. అగ్ర, యువ హీరోల చిత్రాల్లో యాక్ట్ చేసి స్టార్ హీరోయిన్ గా పేరు తెచ్చుకున్నారు. బాలీవుడ్ నటుడు రజ్ దీప్ సింగ్ ను వివాహం చేసుకున్న ఆమె.. ఇటీవల పాపకు జన్మనిచ్చారు. ఆమె నటించిన 'సింగమ్ అగ్రెస్' విడుదలకు సిద్ధంగా ఉంది. రోహిత్ శెట్టి దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన ఈ సినిమాలో దీపికా పోలీస్ ఆఫీసర్ గా కనిపించనున్నారు. నవంబర్ 1న ఇది విడుదల కానుంది.

పాలిటోషికం తగ్గించిన మంగళూరు భామ..
మంగళూరు భామ పూజా హెగ్డే ఇటీవలకాలంలో రేసులో కాస్త వెనకబడింది. వరుస షూపులు ఆమెను నిరుత్సాహినికి గురిచేశాయి. అయినా ఏమాత్రం అద్దెర్యపడకుండా కెరీర్లో భారీ విజయం కోసం ప్రయత్నాలు చేస్తున్నది. తమిళ అగ్ర హీరో దళపతి విజయ్ చిత్రంలో ఈ భామ కథానాయికగా నటించునున్న విషయం తెలిసిందే.. ఈ సినిమా తన కెరీర్ను మలుపుతున్నామనందనే ఆశాభావంతో ఉంది పూజా హెగ్డే. గతంలో భారీ పాలిటోషికాన్ని డిమాండ్ చేసే ఆమె ప్రస్తుతం పట్టుబడుపులు ప్రదర్శిస్తున్నదట. దళపతి విజయ్ సినిమాకు తక్కువ పాలిటోషికం తీసుకుందని తెలిపింది.



చదువులు ముందుకు సాగేదెలా ?



వార్త 8లో

realme 11 Pro+ 5G
jagan Naik 2024.07.01 13:31

www.aakshitha.com
People's voice
అక్షిత
శ్రీమంతుల వారి వారపత్రిక
AKSHITHA NATIONAL DAILY
15th Anniversary 15
తెలంగాణ దిక్పాఠి
మంగళవారం, 15 అక్టోబర్ 2024 పేజీలు : 8

ఇందిరమ్మ కమిటీలను పూర్తి చేయాలి



కలెక్టర్ నారాయణ రెడ్డి

నల్గొండ, అక్షిత ప్రతినిధి :

ఇందిరమ్మ కమిటీలను మంగళవారంలోగా ఏర్పాటు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ సి.నారాయణరెడ్డి ఆదేశించారు. ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో భాగంగా సోమవారం ఆయన కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని సమావేశ మందిరంలో ప్రజల వద్ద నుండి ఫిర్యాదులను స్వీకరించారు. అనంతరం వివిధ అంశాలపై జిల్లా అధికారులతో ఆయన సమీక్ష నిర్వహించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు గ్రామస్థాయిలో గ్రామపంచాయతీ ప్రత్యేక అధికారి చైర్మన్ గా, స్వయం సహాయక మహిళ సంఘాల...మిగతా 2లో



పద్మశ్రీ ఆచార్య కూరెళ్ళ విరలాచారికి సన్మానం

వార్త 8లో



దేవి నవరాత్రి ఉత్సవాలలో వేలం పాటలో వెండి నాణెం దక్కించుకున్న బండారు శ్రీనివాస్

వార్త 8లో

ఖమ్మం బీసీ స్టడీ సర్కిల్ లో ఉచిత శిక్షణ పొందిన 53 మందికి టీచర్ ఉద్యోగాలు

ఖమ్మం / అక్షిత బ్యూరో :

ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా లో డీఎస్సీ టీచర్ ఉద్యోగాలకు ఖమ్మం బీసీ స్టడీ సర్కిల్ లో ఉచిత శిక్షణ పొందిన వారిలో 53 మంది ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధించారని బీసీ స్టడీస్ సర్కిల్ డైరెక్టర్ జి శ్రీలత తెలిపారు. ఇందులో 33 మంది ఎస్సీటీ టీచర్ ఉద్యోగాలను 20 మంది సూల్ అసిస్టెంట్ టీచర్ ఉద్యోగాలను సాధించారు. వీరందరికీ జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అభినందనలు తెలియజేశారు.



ధాన్యం సేకరణ ఫిర్యాదులకు కంట్రోల్ రూమ్



నల్గొండ, అక్షిత ప్రతినిధి :

ఈ వానాకాలం ధాన్యం సేకరణపై ఏర్పాటు చేసిన కంట్రోల్ రూమ్ బాగా పని చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ సి.నారాయణరెడ్డి ఆదేశించారు. సోమవారం ఆయన వానకాలం ధాన్యం సేకరణ కు సంబంధించి సమాచారం, ఫిర్యాదుల స్వీకరణకు ఉద్దేశించి జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ఉన్న జిల్లా పౌర సరఫరాల అధికారి కార్యాలయంలో ఏర్పా

టుచేసిన కంట్రోల్ రూమ్ ను ప్రారంభించారు. ఈ వానాకాలం ధాన్యం కొనుగోలులో ఏవైనా సమస్యలు తలెత్తిన రైతులు లేదా ఇతరులు ఈ కంట్రోల్ రూమ్ లో ఏర్పాటు చేసిన, 24 గంటలు పని చేసే ఫోన్ నెంబర్ 9963407064 నంబర్ కు ఫోన్ చేసి తెలియజేయవచ్చని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ కంట్రోల్ రూమ్ ఉదయం 8 గంటల నుండి రాత్రి 8 గంటలకు పని...మిగతా 2లో

వైభవంగా దుర్గామాత హోభాయాత్ర

వార్త 8లో



ఇందిరమ్మ కమిటీలను పూర్తి చేయాలి

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

నుండి ఇద్దరు, ఎస్ సి, ఎస్ టీ, బీసీ, ఇతరుల నుండి ముగ్గురు, కన్వీనర్ గా గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి తో గ్రామస్థాయిలో ఇందిరమ్మ కమిటీలు ఏర్పాటు చేయాలని, అలాగే మున్సిపల్ పట్టణ స్థాయిలో వార్డ్ కౌన్సిలర్ లేదా ప్రత్యేక అధికారి చైర్మన్ గా, స్వయం సహాయక మహిళా సంఘాల నుండి ఇద్దరు, ఎస్ సి, ఎస్ టీ, బీసీ, ఇతరుల నుండి 3, వార్డు అధికారి కన్వీనర్ గా ఉండేలా వార్డు కమిటీలను ఏర్పాటు చేయాలని, ఈ మొత్తం ప్రక్రియ మంగళవారం నాటికి (14.10.2024) పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. గతంలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పట్టాలు ఇచ్చి బ్యాంకు మార్టి గేజ్ నుండి రిలీజ్ ఆయన పట్టాలను మండలాల, గ్రామాల వారిగా జాబితా రూపొందించి సిద్ధంగా ఉంచాలని చెప్పారు. పది రోజుల్లో ఈ ప్రక్రియ పూర్తి కావాలన్నారు. ఈ విషయంపై మండల ప్రత్యేక అధికారులు ఈ నెల 16 న వారి మండలాలకు వెళ్లి పర్యవేక్షించాలని చెప్పారు. జిల్లాలో తక్షణమే నిర్దేశించిన చోట ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించాలని ఆదేశించారు. డబల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లు పూర్తయిన చోట లబ్ధిదారుల జాబితాను పారదర్శకంగా రూపొందించాలని



చెప్పారు. ప్రజావాణి కార్యక్రమం ద్వారా స్వీకరించిన ఫిర్యాదులన్నింటినీ వెంటనే పరిష్కరించాలని, ఫిర్యాదులు పెండింగ్ లో ఉంచవద్దని తెలిపారు. ఈ సోమవారం మొత్తం (34) మంది ఫిర్యాదులు దారులు వారి ఫిర్యాదులను సమర్పించగా అందులో రెవెన్యూ శాఖకు సంబంధించి (24), ఇతర శాఖలకు సంబంధించి (10) ఫిర్యాదులు ఉన్నాయి. అదనపు కలెక్టర్ జె. శ్రీనివాస్, స్పెషల్ కలెక్టర్ నటరాజ్, జిల్లా అధికారులు ప్రజల వద్ద నుండి ఫిర్యాదులను స్వీకరించారు.

బాల్యవివాహాలు చేస్తే చట్టరీత్యా నేరం- బాలల సంరక్షణ అధికారిని

అక్షిత ప్రతినిధి: ఆర్మూర్,

ఆర్మూర్, మండలం గోవింద్ పెట్ గ్రామంలో బాల్య వివాహం జరుగుతుందనే అందిన సమాచారం మేరకు జిల్లా బాలల సంరక్షణ అధికారులు గ్రామానికి చేరుకొని బాల్య వివాహం చేయడానికి ప్రయత్నిస్తున్న వారి కుటుంబ సభ్యులను కలిసి కౌన్సెలింగ్ ఇచ్చారు. 18 సంవత్సరాలు నిండకుండా మైనర్లకు వివాహం జరిపిస్తే చట్టరీత్యా నేరం అవుతుందని దానికి శిక్ష రెండు సంవత్సరాల జైలు తో పాటు లక్ష రూపాయల జరిమానా ఉంటుందని అలాగే మైనర్లకు వివాహం జరిపిస్తే అనేక ఆనరోగ్య సమస్యలు ఉంటాయని వారి



యొక్క తల్లిదండ్రులకు తెలిపారు. ఇలాంటి వివాహాలను ఎవరు కూడా ప్రోత్సహించరాదని జిల్లా అధికారులు తెలిపారు. గ్రామాలలో ఇలాంటి చర్యలకు పాల్పడితే ప్రోత్సహించే వారిని కూడా బాధ్యులను చేస్తూ వారికి కూడా జైలు శిక్ష పడుతుందని అధికారులు తెలిపారు. జిల్లా అధికారులతో పాటు ఆర్మూర్ ఐసిడిఎస్ ప్రాజెక్ట్ ఏరియా అధికారులు గ్రామంలోని పంచాయతీ సెక్రెటరీ అంగన్వాడీ టీచర్లు పాల్గొన్నారు.

చిన్నారుని ఆశీర్వదించిన నల్లమోతు సిద్ధార్థ

మాడుగులపల్లి, అక్షిత స్టూస్ :

మాడుగులపల్లి మండలం కుక్కడం గ్రామానికి చెందిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ యువ నాయకులు నకిరేకంటి రాబర్ట్ ప్రసన్నల కుమార్తె మిర్యాలగూడలోని ప్రైవేట్ ఆస్పత్రిలో ప్రసవించడంతో మిర్యాలగూడ బిఆర్ఎస్ పార్టీ యువ నాయకులు నల్లమోతు సిద్ధార్థ చిన్నారుని ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ మాదిగ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అమరార పు తిరుమలేష్, కుక్కడం మాజీ ఎంపీటీసీ శర్మ, తెలంగాణ సాంస్కృతిక కళా విభాగం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రామ కమలహాసన్, ఎన్ ఎస్ ఏ జిల్లా నాయకులు నకిరేకంటి భాస్కర్, తెలంగాణ మలిదశ ఉద్యమ నాయకుడు నందిపాటి శ్రీనివాస్ తదితరులు ఉన్నారు



ప్రజలకు హానిచేసే పరిశ్రమలను అనుమతించేది లేదు- ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం

రామన్నపేట అక్షిత ప్రతినిధి

రామన్నపేట ప్రాంత ప్రజలకు హాని కలిగించే ఎలాంటి పరిశ్రమలైనా అనుమతించేది లేదని నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం స్పష్టం చేశారు. రామన్నపేట మండల కేంద్రంలో సోమవారం జరిగిన కాంగ్రెస్ నాయకుడు పూస బాలకిషన్ జన్మదిన వేడుకలు హాజరై అయన మాట్లాడుతూ రామన్నపేట పట్టణంలో అంబుజా సిమెంట్ ఫ్యాక్టరీ కి పూర్తి వ్యతిరేకం అని తెలిపారు. ప్రజలకు హాని కలిగించే విషయంలో అసలు సాహించేది లేదన్నారు. అఖిలపక్షానికి నా పూర్తి మద్దతు ఉంటుంది అని చెప్పారు. అంబుజా కంపెనీ పెట్టకుండా ఉమ్మడి జిల్లా మంత్రులకు, సీఎం దృష్టికి తీసుకువెళ్తా అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ జిల్లా స్థాయి, నియోజకవర్గ స్థాయి, మండల స్థాయి, వివిధ మండల నాయకులు కార్యకర్తలు కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ధాన్యం సేకరణ ఫిర్యాదులకు కంట్రోల్ రూమ్



(మొదటి పేజీ తరువాయి)

చేసే విధంగా రెండు విడతలలో విధులు నిర్వహించేలా సిబ్బందిని నియమించడం జరిగిందని, ఈ కంట్రోల్ రూమ్ లో వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, పౌరసరఫరాలు, రెవెన్యూ తదితర శాఖలకు సంబంధించిన సిబ్బంది పని చేస్తారని స్పష్టం చేశారు. ముఖ్యంగా కొనుగోలు కేంద్రాలలో ఏదైనా ఇబ్బందులు ఏర్పడిన, లేదా ఎక్కడైనా ధాన్యం కొనుగోలు జరగకపోయినా వెంటనే కంట్రోల్ రూమ్ కి ఫోన్ చేసి తెలియజేయవచ్చని, సంబంధిత అధికారులతో ఆ సమస్యను పరిష్కరించేందుకు వెంటనే చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని కలెక్టర్ వెల్లడించారు. అదేవిధంగా రాష్ట్రస్థాయిలో సైతం ధాన్యం సేకరణ, కొనుగోలుకు సంబంధించి ఫిర్యాదుల స్వీకరణకు రాష్ట్రస్థాయిలో కంట్రోల్ రూమ్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, రాష్ట్రస్థాయి కంట్రోల్ రూమ్ టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 1 9 6 7 లేదా 180042500333 నంబర్ కు ఫోన్ చేసి తెలియజేయవచ్చని ఆయన స్పష్టం చేశారు. అదనపు కలెక్టర్ జె. శ్రీనివాస్, డీఎస్ఓ వెంకటేశ్వర్లు ఉన్నారు.

ప్రాఫెసర్ సాయిబాబా మరణం అత్యంత బాధాకరం

సీపీఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యుడు అందె అశోక్

చేర్యాల అక్టోబర్ 14 అక్షిత ప్రతినిధి: పౌరహక్కుల నేత, విప్లవ మేధావి ప్రొఫెసర్ జీ ఎన్ సాయిబాబా మరణం కమ్యూనిస్టు ఉద్యమానికి తీరని లోటని సీపీఐ సిద్దిపేట జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు అందె అశోక్ అన్నారు. సోమవారం ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడుతూ.. ప్రొఫెసర్ సాయిబాబాను మతోన్మాద మోడీ ప్రభుత్వం ఏడు సంవత్సరాలకు పైగా మహారాష్ట్ర జైలులో నిర్బంధించిందని అన్నారు. 90 శాతం అంగవైకల్యం కలిగిన సాయిబాబాకు కనీసం వైద్య సదుపాయం కూడా కల్పించకుండా మానసిక, శారీరక ఇబ్బందులకు గురి చేశారని తెలిపారు. సాయిబాబా నిమ్న ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతూ గుండె పోటుతో మరణించడం అత్యంత బాధాకరమని, ఆయన మృతి పట్ల ప్రగాఢ సంతాపాన్ని తెలియజేశారు. దోపిడి వ్యవస్థ నిర్మూలనకై నూతన ప్రజాస్వామ్య విప్లవ సాధన కొరకు వ్యతిరేకంగా పోరాటమే కామ్రేడ్ సాయిబాబాకి నిజమైన నివాళులర్పించిన వాళ్ళమవుతామని ఆయన అన్నారు. నివాళులర్పించిన వారిలో సీపీఐ జిల్లా కౌన్సిల్ సభ్యుడు ఈరి భూమయ్య, సీపీఐ మండల కౌన్సిల్ సభ్యులు గూడెపు సుదర్శన్, గజ్జల సురేందర్, మహేష్, వినయ్ రెడ్డి ఉన్నారు.



ప్రజావాణి దరఖాస్తులను త్వరగా పరిష్కరించాలి

-స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ డా. పి శ్రీజ

ఖమ్మం/అక్షయ బ్యూరో :

ప్రజావాణిలో వచ్చిన దరఖాస్తులను త్వరగా పరిష్కరించాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ డా. పి. శ్రీజ జిల్లా అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం ప్రజావాణి సందర్భంగా కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరంలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ డా. పి శ్రీజ ప్రజల దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. తేకులపల్లి ప్రాంతానికి చెందిన శారద తనకు కుట్టు మిషన్ శిక్షణ ఇన్నోవేటర్ గా నియమించాలని కోరుతూ దరఖాస్తు చేసుకోగా జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారికి రాస్తూ అవకాశం మేరకు పరిశీలించాలని అదనపు కలెక్టర్ సూచించారు. ఖమ్మం నగరానికి చెందిన పి. దేవీ కరుణ తనకు సొంత ఇంటి జాగా లేదని ఇందిరమ్మ ఇళ్ల ఇప్పించాలని కోరుతూ దరఖాస్తు చేసుకోగా కలెక్టరేట్ ఐ విభాగానికి రాస్తూ ప్రభుత్వ మార్గదర్శకాల ప్రకారం చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. సత్తుపల్లి మండలం కాకర్లపల్లి రెవెన్యూ గ్రామ వాసి జొన్నలగడ్డ రాములు తన తల్లి పేరుపై ఉన్న పట్టా మీద సర్వే నెంబర్ 10 గుంటల భూమిలో 2 గుంటలలో అమ్మవారి దేవాలయం నిర్మాణం చేయగా మిగిలిన భూమి ఆక్రమించి కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణం కొరకు ప్రయత్నిస్తున్నందున తగు చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతూ దరఖాస్తు చేసుకోగా కలెక్టర్ రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి రాస్తూ చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. అనంతరం జిల్లా అధికారులతో పెండింగ్ ప్రజావాణి దరఖాస్తులు బయో మెట్రిక్ అటెండెన్స్ వివిధ అంశాలపై అదనపు కలెక్టర్ సమీక్షించారు. జిల్లాలో అధికంగా పెండింగ్ ఉన్న ప్రజావాణి దరఖాస్తులను అదనపు కలెక్టర్ శాఖల వారీగా సమీక్షించి దరఖాస్తులను త్వరగా పరిష్కరించడానికి తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై



అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. మండలంలో పెండింగ్ ప్రజావాణి దరఖాస్తులపై మండల ప్రత్యేక అధికారులు శ్రద్ధ వహించాలని అదనపు కలెక్టర్ తెలిపారు. సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ లో పని చేసే ప్రభుత్వ అధికారుల సిబ్బంది బయోమెట్రిక్ అటెండెన్స్ పై అదనపు కలెక్టర్ సమీక్షించారు. బయో మెట్రిక్ అటెండెన్స్ తక్కువ నమోదు కావడం పట్ల అదనపు కలెక్టర్ అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వ సిబ్బంది రెగ్యులర్ గా బయో మెట్రిక్ ద్వారా హాజరు నమోదు చేయాలని అన్నారు. ఫీల్డ్ స్టాఫ్ ప్రభుత్వ కార్యాలయాలకు నివేదికలు సమర్పించే సమయంలో కూడా తప్పనిసరిగా బయోమెట్రిక్ అటెండెన్స్ వేయాలని అదనపు కలెక్టర్ తెలిపారు. ప్రతి శాఖ అధికారి వారి పరిధిలోని సిబ్బంది అటెండెన్స్ రెగ్యులర్ గా మానిటర్ చేయాలని పదవీ విరమణ పొందే వారికి కలెక్టరేట్ సమావేశం మందిరంలో సన్మానించడంతో పాటు రిటైర్మెంట్ రోజే బెనిఫిట్స్ అందే విధంగా ఏర్పాటు చేయాలని కలెక్టర్ సూచించారని దీనికి సంబంధించి జిల్లా అధికారులు తమ కార్యాలయ పరిధిలో రిటైర్ అయ్యే వారి వివరాలు నిర్దిష్ట ఫార్మాట్ లో వెంటనే అందజేయాలని అన్నారు. ఈ ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో జెడ్పీ సిఈఓ దీక్ష రైనా డిఆర్డిఓ సన్యాసయ్య జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి రాజేశ్వర్ కలెక్టరేట్ పరిపాలన అధికారి అరుణ జిల్లా అధికారులు కలెక్టరేట్ వివిధ సెక్షన్ ల సూపరింటెండెంట్ లు అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గద్దర్ సినిమా అవార్డులకు కసరత్తు



హైదరాబాద్, అక్షయ ప్రతినీధి :

గద్దర్ సినిమా అవార్డుల ఎంపికపై విధివిధానాలు ఖరారు చేయడానికి సోమవారం సచివాలయంలో రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క ఆధ్వర్యంలో కమిటీ సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి అవార్డుల కమిటీ చైర్మన్ బి. నర్సింగ్ రావు, చైన్ చైర్మన్ దిల్ రాజు, సలహా మండలి సభ్యులు తమ్మారెడ్డి భరద్వాజ, గుమ్మడి వెన్నెల, తనికెళ్ళ భరణి, డి. సురేష్ బాబు, వందేమాతరం శ్రీనివాస్, అల్లాని శ్రీధర్, సానా యాదిరెడ్డి, హరీష్ శంకర్, సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ ప్రత్యేక కమీషనర్, రాష్ట్ర ఫిలిం డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ హనుమంత రావు, ఎక్సిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ కిషోర్ బాబులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా పూస బాలకృష్ణ జన్మదిన వేడుకలు

- శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం

రామన్నపేట అక్షయ ప్రతినీధి

కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు పూస బాలకృష్ణ 50వ జన్మదిన వేడుకలు రామన్నపేట పట్టణంలోని మల్లికార్జున్ పంక్షన్ హాల్ లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకకు ముఖ్యతిథిగా సకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం హాజరై పూస బాలకృష్ణ తో కలిసి కేక్ కట్ చేయించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వారిలో కాంగ్రెస్ జిల్లా స్థాయి, నియోజకవర్గ స్థాయి, మండల స్థాయి, వివిధ మండల నాయకులు కార్యకర్తలు కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆణిముత్యాలు ఈ అన్యాయములు

నిరుపేద కుటుంబంలో పుట్టి ఉన్నత స్థాయికి అంబేద్కర్ యువజన సంఘం సన్మానం

రాయపర్తి అక్షయ ప్రతినీధి

నిరుపేద కుటుంబంలో జన్మించిన ఇద్దరు అన్నదమ్ములు పరిమితమైన వనరులతో విద్యాభ్యాసాన్ని పూర్తిచేసి జీవితంలో ఉన్నత స్థానంలో స్థిరపడి ఎందరికో ఆదర్శంగా నిలిచారు. మండలంలోని పెరికవేడు గ్రామానికి చెందిన అన్నదమ్ములు గారె కిరణ్, గారు సుమన్ లు

మంచి ఉద్యోగాలు పొంది పట్టుదలతో ప్రయత్నం చేస్తే ఏదైనా సాధించవచ్చు అని నిరూపించారు. కిరణ్ ఇటీవల విడుదల చేసిన గురుకుల పీజీటీ టీజీటీ ఉద్యోగాలకు ఎన్నికయ్యారు దీంతోపాటు 2024 డిసెంబర్ పరీక్షల్లో స్కూల్ అసిస్టెంట్ హిందీ గా సెలెక్ట్ కావడం జరిగింది. ఇతనికి రెండు సంవత్సరాల వ్యవధిలోనే మూడు ఉద్యోగాలు రావడంతో ఎంతో సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఇదే కుటుంబానికి చెందిన గారె సుమన్ 2008 సంవత్సరంలో ఎస్ఎస్సి పూర్తిచేసుకుని త్రిబల్ ఐటీ బాసరలో సీటు సాధించి కెమికల్ ఇంజనీర్గా బీటెక్కు పూర్తి చేయడం జరిగింది అనంతరం ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో ఎంటెక్ పూర్తి చేసి హైదరాబాదులో పీహెచ్డీ పూర్తి చేసి జర్మనీలో సైంటిస్ట్ గా పని చేయడం జరుగుతుంది. ఈ సందర్భంగా ఇరువురు అన్నదమ్ములు ఉన్నతమైన స్థానాలలో ఉండి గ్రామానికి మంచి పేరును తీసుకొచ్చారని వీరిని ఆదర్శంగా తీసుకుని గ్రామంలోని యువత ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలను సాధించడంతోపాటు ఉన్నత స్థానాలను సాధించే విధంగా ప్రయత్నించాలని అంబేద్కర్ యువజన సంఘం సభ్యులు తెలిపారు. అంబేద్కర్ యువజన సంఘం సభ్యులు ఈ సందర్భంగా వారిని ఘనంగా సన్మానించారు



పూలే విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేసిన వారిని కఠినంగా శిక్షించాలి..జసి నేత లింగంగౌడ్

మిర్యాలగూడ, అక్షయ ప్రతినీధి :

వరంగల్ జిల్లా దేశాయిపేటలో సామాజిక తత్వవేత మహాత్మా జ్యోతిబాపూలే విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేయడం పట్ల బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిరసన వ్యక్తం చేస్తు పట్టణంలోని సాగర్ రోడ్డులోని పూలే విగ్రహానికి పాలాభిషేకం చేసినట్లు బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి జాజుల లింగంగౌడ్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సంఘ సంస్కర్త, బడుగు బలహీన వర్గాల పెన్నిధి తన జీవితాన్ని పేద వర్గాలకు అంకితం చేసిన మహనీయుని విగ్రహాన్ని కూల్చడం మూర?పు చర్యగా జాజుల అభివర్ణించారు. ఇలాంటి చర్యలకు పాల్పడిన వారిని కఠినంగా శిక్షించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. భవిష్యత్ లో ఇలాంటివి పునరావృతం గాకుండా చూడవలసిన బాధ్యత ప్రభుత్వంపై ఉందన్నారు. కార్యక్రమంలో బీసీ సంక్షేమ సంఘం పట్టణ అధ్యక్షులు బంటు వెంకటేశ్వర్లు, ఏబిఎంఐఎం జిల్లా కార్యదర్శి సయ్యద్ ఫారూక్, దేవతల సైదులు, నామ రవీందర్ పాల్గొన్నారు.



ప్రజావాణిలో వచ్చిన దరఖాస్తులు సత్వరమే పరిష్కరించాలి

ధాన్యం, ప్రత్తి కొనుగోలు కేంద్రాలు వెంటనే ప్రారంభించాలి. మండలాలకి కేటాయించిన ప్రత్యేక అధికారులు క్షేత్ర స్థాయి లో పర్యటనలు చేయాలి .

జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవార్

సూర్యాపేట, అక్షయ ప్రతినీధి:

ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు వెంటనే ప్రారంభించాలని జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవార్ అన్నారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ బి ఎస్ లత తో కలిసి కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవార్ ప్రజల నుండి అర్జీలను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వారం రోజుల్లో ప్రతి మండలంలో సన్న రకం వడ్లకి, దొడ్డు రకం వడ్లకి విడివిడిగా ఒక్క కొనుగోలు కేంద్రం ప్రారంభించాలని 15 రోజులలో అన్ని కొనుగోలు ప్రారంభించాలని కలెక్టర్ అన్నారు. జిల్లా లో ప్రత్తి కొనుగోలు చేయుటకు ఏడు మిల్లులు ఏర్పాటు చేయటం జరిగిందని అన్ని మిల్లులకి సూచనలు ఇవ్వటం జరిగిందని రైతులకి ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా కొనుగోలు చేయటానికి అధికారులు చూడాలని తెలిపారు. జిల్లా లో ఎక్కువ వ్యవసాయం మీద ఆధారపడి జీవిస్తున్నారూ కాబట్టి అధికారులు ప్రభుత్వ నిబంధనలు పాటిస్తూ కొనుగోలు కేంద్రాలు నిర్వహించాలని ఏమైనా కొనుగోలు కేంద్రాలలో అవకతవకలు జరిగితే అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవటం జరుగుతుందని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. తేమ కొలిచే యంత్రాలు, పాడి క్షీనర్స్ లను కొనుగోలు కేంద్రాలకు తరలించాలని మార్కెటింగ్ అధికారులకు సూచించారు. అలాగే కొనుగోలు కేంద్రాలలో కనీస మౌళిక వసతులు, టార్పూల్స్ పట్టాలు ఏర్పాటు చేయాలని డి ఆర్ డి ఎ పిడి కి సూచించారు. మండలాలకి కేటాయించిన ప్రత్యేక అధికారులు కొనుగోలు కేంద్రాలకి సంబంధించి క్షేత్ర స్థాయి లో పర్యటనలు

చేస్తూ మండల స్థాయి బృందాలతో కలిసి ఎక్కడ ఏర్పాటు చేయాలో ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసి నివేదికలు అందించాలని తెలిపారు. అలాగే ప్రత్యేక అధికారులు మండలాలలో, గ్రామాలలో వారం లో రెండు రోజులు పర్యటనలు చేస్తూ అభివృద్ధి పనులు, శానిటేషన్, హెల్త్, పాఠశాలలు కి సంబంధించిన పనులపై నివేదికలు అందించాలని తెలిపారు. ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ కమిటీ లు ఏర్పాటు చేయుటకు జి ఓ విడుదల చేసిందని గ్రామాలలో, మున్సిపాలిటీ లలో త్వరగా ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులకి సూచించారు. ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డు పైలట్ ప్రాజెక్ట్ కింద నియోజకవర్గానికి ఒక్క గ్రామం, ఒక్క వార్డు సర్వే పూర్తి చేసి ఆన్లైన్ లో వివరాలు నమోదు చేయటం జరుగుతుందని మిగిలిన గ్రామాలలో కూడా త్వరలో సర్వే జరుగుతుంది కాబట్టి అధికారులు జిల్లా మొత్తానికి సర్వే కి సంబంధించి ప్రణాళికలు యుద్ధప్రతిపాదికన సిద్ధం చేయాలని సూచించారు. ఎల్ ఆర్ ఎస్ దరఖాస్తులు క్షేత్ర స్థాయి లో పర్యటనలు చేస్తూ పరిష్కరించాలని అన్నారు. తహసీల్దార్ లు అందరూ ఎస్ ఎస్ ఆర్, స్పెషల్ క్యాంపెనింగ్ డే స్ నిర్వహించుటకు ప్రణాళికలు సిద్ధంచేసుకోవాలని తెలిపారు. దసరా పండుగ సెలవులు పూర్తి అయి మరల రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలు, సంక్షేమ వసతి గృహాలు ప్రారంభం అవుతాయి కాబట్టి జిల్లా సంక్షేమ అధికారులు పరిశీలించి రెసిడెన్షి యల్ పాఠశాలలు, వసతి గృహాలు ప్రారంభానికి సిద్ధం చేయాలని తెలిపారు. నేటి ప్రజావాణి లో భూ సమస్య లకి సంబంధించి 9 ధరఖాస్తులు, జిల్లా పంచాయతీ అధికారికి 6, డి ఆర్ డి ఎ కి 3 ధరఖాస్తులు, వ్యవసాయ శాఖ కి 3 ధరఖాస్తులు, డి డబ్ల్యూ ఓ కి 2 ధరఖాస్తులు, ఇతర శాఖలకి సంబంధించి 9 ధరఖాస్తులు, మొత్తం 32 ధరఖాస్తులు ప్రజల నుండి స్వీకరించినట్లు జిల్లా కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో డిఆర్ డిఎ పిడి వివి అప్పారావు, డిపిఓ నారాయణ రెడ్డి, డియం హెచ్ ఓ కోటాపలం, డిఈఓ అశోక్, డిపిఓ పద్మ, డిఎఓ శ్రీధర్ రెడ్డి, సంక్షేమ అధికారులు శంకర్, లత, జగదీశ్వర్ రెడ్డి, అధికారులు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గాలికుంటు వ్యాధి టీకాలు ..డాక్టర్ నాయిని రమాదేవి



మిర్యాలగూడ, అక్షయ ప్రతినీధి :

ఈ నెల 15నుండి నవంబర్ 14 వరకు 3 నెలలు పైబడిన దూడలకు గాలికుంటు వ్యాధి టీకాలు వేయనున్నట్లు మండల పశు వైద్యాధికారి డాక్టర్ నాయిని రమాదేవి విలేఖరులకు సోమవారం తెలిపారు. మిర్యాలగూడ పట్టణానికి పశుసంవర్ధక శాఖ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ శంకర్ రావు, విఎ ఆసీమ్, ఓఎస్ లు నారాయణ, శ్యాంలు, గోపాలమిత్రలు, శ్రీను, ప్రవీణ్, నాగమ్మ, శ్రీనులు మిర్యాలగూడ మండలంలోని కొన్ని గ్రామాలు, పట్టణంలోని కొన్ని వాడల్లో, అలగడప పశువైద్యశాల పరిధిలోని 27 గ్రామాలకు డాక్టర్ రమాదేవి, విఎ సుబానా, శ్రీకాంత్, ఓఎస్ వాళ్ళా, విజయ, గోపాలమిత్రలు వెంకట్ రెడ్డి, అశోక్, తుంగపాడు పిపిసి పరిధిలోని 27 గ్రామాలకు డాక్టర్ జ్ఞానేశ్వర్ ప్రసాద్, విఎల్ఓ నజీర్, జెవిఓ జానిపాపా, కృష్ణ, ఓఎస్ నర్సయ్య, ఎఎంలు వెంకట్ రెడ్డి, విజేందర్, సతీష్, ప్రభాకర్, సందీప్ లు ప్రతి రోజు ఉదయం 7 నుండి 11 గంటల వరకు బృందాలకు కేటాయించిన గ్రామాలకు సిబ్బందితో టీకాలు వేస్తారని తెలిపారు. రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

ప్రభుత్వం తక్షణమే పెండింగ్ ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్స్ మరియు స్కాలర్ షిప్స్ విడుదల చేయాలి,

యాదాద్రి భువనగిరి అక్షయ ప్రతినీధి :

ఫీజులను విడుదల చేయకపోవడం వల్ల ఇప్పటికే చాలా రకాల ప్రవేశ పరీక్షలు పూర్తి అయ్యి ఉన్నత చదువులకు వెళ్ళేవారికి తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయని, పేద విద్యార్థులు తమ అప్పులు చేసి మరి స్టడీఫీట్స్ తీసుకుంటున్నారు. ఒక్క ప్రకృత విద్యార్థులు ఇబ్బందులు, మరోవైపు యాజమాన్యాలు అప్పులు తెచ్చి నడిపిస్తున్నామని, జీతాలు చెల్లించలేమని ఈరోజు నుంచి కళాశాలల బండ్ కు పిలుపునిచ్చారు. దీనిని ప్రభుత్వం యాజమాన్యాలతో చర్చించి పేద విద్యార్థులు నష్టం లేకుండా నిధులు విడుదల చేయాలని ఎస్ఎఫ్ఐ కోరుతుంది. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వ రంగంలో డిగ్రీ %౬% పి.జి. కళాశాలలు కంటే ప్రైవేట్ రంగంలో ఎక్కువ ఉన్నాయని వాటిలో ఎక్కువ మంది పేద విద్యార్థులు, ఎస్సీ, ఎస్టీ, బి.సి., మైనారిటీ విద్యార్థులే నష్టపోతారని, ఒక్క ప్రకృత విద్యలో విప్లవాత్మక మార్పులంటూ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్స్ ప్రారంభం చేస్తూనే విద్యార్థుల ఫీజులను గత ప్రభుత్వం వలె విద్యారంగానికి ప్రాధాన్యత తగ్గించి విద్యను ప్రైవేట్ రంగంలో మార్చే ప్రయత్నం చేస్తోందని అన్నారు. తక్షణమే ప్రభుత్వం ఫీజులను విడుదల చేయాలని ఎస్ఎఫ్ఐ డిమాండ్ చేస్తోంది. లేకపోతే రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఆందోళనలు చేస్తామన్నారు.



మృతుల కుటుంబాలను పరామర్శించిన కాంగ్రెస్ నాయకులు

రాయపర్తి అక్షత ప్రతినిధి

మండలంలోని మహబూబ్ నగర్ గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సయ్యద్ మైనోద్దీన్ తండ్రి సయ్యద్ గోరేమియా గత కొద్ది రోజుల క్రితం మరణించగా సోమవారం నాడు వారి కుటుంబ సభ్యులను మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ఈదులకంటి రవీందర్ రెడ్డి పరామర్శించి ఆర్థిక సహాయం అందించారు. మండల కేంద్రానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకుడు కుంట రాజు నాయనమ్మ కుంట చంద్రమ్మ ప్రథమ వర్ధంతిలో రవీందర్ రెడ్డి పాల్గొని ఆమె చిత్రపటానికి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాలకుర్తి సోమనాథ ఆలయ డైరెక్టర్ పెండ్లి మహేందర్ రెడ్డి మండల సీనియర్ నాయకులు ఏసి రెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఎస్సీ సెల్ జిల్లా కన్వీనర్ ఇల్లందుల భగవాన్ గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు పెండ్లి మొగిలి ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షులు చిర్రా మల్లయ్య మచ్చ నిల్లయ్య, గోవర్ధన్ రెడ్డి, మునవత్ రవి, కుంట రా%శీ%మూర్తి, రంగా రెడ్డి, పీరాని ప్రవీణ్, నల్ల మహేందర్ మరియు స్థానిక నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నూతన గృహప్రవేశానికి హాజరైన బీసీ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు బోయిన వేణు



ఖమ్మం/అక్షత బ్యూరో :

ఖమ్మం రూరల్ మండలం ఏదులాపురం గ్రామంలో బోయిన వీరయ్య పద్మ నూతన గృహప్రవేశానికి హాజరైన ఖమ్మం జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ బీసీ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు బోయిన వేణు. ఈ కార్యక్రమంలో బోయిన నాగరాజు తీగ రమణయ్య పతానపు నాగయ్య తీగ వెంకటేశ్వర్లు డేగల రోశయ్య బోయిన వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన - సింగిల్ ఐండో చైర్మన్ గట్టుపల్లి నల్లరెడ్డి

- ధాన్యం కొనుగోళ్లపై ప్రభుత్వం ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టింది

నాంపల్లి, అక్షత న్యూస్:

మండల కేంద్రంలోని వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో సోమవారం వరి కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన సింగిల్ ఐండో చైర్మన్ గట్టుపల్లి నల్లరెడ్డి చేతుల మీదుగా ప్రారంభించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ప్రజా పాలన ప్రజా ప్రభుత్వం రైతుల ప్రభుత్వం ఈ ప్రభుత్వంలో సన్న వరి ధాన్యం ఒక్కో క్వంటాల్ కు రూ. 500 రూపాయలు బోనస్ గా ఇవ్వడం జరిగింది. కావున రైతులు దాన్యం తెచ్చేటప్పుడు తేమశాతం 17% ఉండేటట్టు తాలు లేకుండా పొలాల వద్దనే వరి ధాన్యాన్ని ఆరబెట్టాలని అదేవిధంగా దళారుల చేతులు మోసపోకుండా రైతులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చినటువంటి గిట్టుబాటు ధరకు అమ్ముకోవాల్సిందిగా దళారులకు అమ్మి మోసపోవద్దని ఆయన రైతులకు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్వో గగులోత్ దేవ సింగ్, అగ్రికల్చర్ ఏవ్ మల్లేష్, మానేటింగ్ ఆఫీసర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు కత్తి రవీందర్ రెడ్డి , మాజీ ఎంపీపీ పూల వెంకటయ్య,



పెద్దిరెడ్డి సంజీవరెడ్డి, మామదాపురం మాజీ సర్పంచ్ చంద్రారెడ్డి, కాంగ్రెస్ మండల నాయకులు పాసుగంటి వెంకటయ్య, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ బెల్లి సత్తయ్య, పిఎసిఎస్ సిబ్బంది. మాల్ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ అంజయ్య చారి, పూలగిరి. మాజీ రైతులు శేఖర్, సరసింహ, కిషన్, రాములు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మున్నూరు కాపు యువజన సంఘం నూతన కమిటీ

చేర్యాల అక్టోబర్ 14 అక్షత ప్రతినిధి: చేర్యాల మండలంలోని చుంచన కోట గ్రామ మున్నూరు కాపు సంఘం ఆధ్వర్యంలో యువజన కమిటీ ఎన్నికలను నిర్వహించగా మున్నూరు కాపు యువజన సంఘం గౌరవ అధ్యక్షులు గా కుంట సత్యనారాయణ, యోష బోయిన రవి, మన్నె రాజు కాగా, యువజన సంఘం అధ్యక్షులుగా కుంట జగన్, ఉపాధ్యక్షులుగా ఆది శ్రీనివాస్, యెషబోయిన నాగరాజు, ప్రధాన కార్యదర్శులు కుంట బాబు, కోశాధి కారి ఆది సిద్దేశ్వర్, ప్రచార కార్యదర్శి యెషబోయిన మహేష్, మరియు కార్యవర్గ సభ్యు లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అనంతరం నూతన కమిటీ సభ్యులను ఘనంగా సన్మానం చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నూతన సంఘం అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ నాపై నమ్మకంతో నాకు అధ్యక్ష పదవిని నియమించిన అందులకు, మన సంఘ సభ్యులందరికీ ధన్యవాదాలు తెలుపుతూ, సంఘం అభివృద్ధికి మరింత బాధ్యతతో పని చేస్తానని తెలిపారు.



నేడు జరిగే పరిశ్రమ ఏర్పాటును నిరసిస్తూ అఖిలపక్షాల సదస్సును జయప్రదం చేయండి

యాదాద్రి భువనగిరి అక్షత ప్రతినిధి

ఆదాని-అంబుజా సిమెంటు పరిశ్రమను వ్యతిరేకిస్తూ పర్యావరణ పరిరక్షణ వేదిక, అఖిలపక్షాల ఆధ్వర్యంలో నేడు రామన్నపేటలో జరగబోయే సదస్సుకు గ్రామాల ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో హాజరై పాల్గొనాలని అఖిలపక్ష నాయకులు తెలిపారు. స్థానిక రహదారి బండ్లలో జరిగిన అఖిలపక్ష సమావేశంలో మాట్లాడుతూ 15వ తేదీన రామన్నపేట

మండల కేంద్రంలో జరిగే సదస్సుకు గ్రామాల ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని కాలుష్యం పరిశ్రమ నుండి వచ్చే ముప్పును అవ



గా హన చేసుకుని ఐక్యంగా ఉద్యమించాలని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు మేక అశోక్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు సింగిరెడ్డి మల్లారెడ్డి, పోచబోయిన మల్లేశం, ఊటూరి నర్సింహ, జిల్లెల పెంటయ్య, గంగుల రాజిరెడ్డి, యండి పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా పూస బాలకృష్ణ జన్మదిన వేడుకలు

- శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం

యాదాద్రి భువనగిరి అక్షత ప్రతినిధి

కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు పూస బాలకృష్ణ 50వ జన్మదిన వేడుకలు రామన్నపేట పట్టణంలోని మల్లికార్జున్ పంక్షన్ హాల్ లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకకు ముఖ్యతిధిగా నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం హాజరై పూస బాలకృష్ణ తో కలిసి కేక్



కట్ చేయించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ రామన్నపేట పట్టణంలో అంబుజా సిమెంట్ ఫ్యాక్టరీ కి పూర్తి వ్యతిరేకం అని తెలిపారు. ప్రజలకు హాని కలిగించే విషయంలో అస్సలు సాహించేది లేదన్నారు. అఖిలపక్షానికి నా పూర్తి మద్దతు ఉంటుంది అని చెప్పారు. అంబుజా కంపెనీ పెట్టకుండా ఉమ్మడి జిల్లా మంత్రులకు, సీఎం దృష్టికి తీసుకువెళ్తా అని అన్నారు. పూస బాలకృష్ణ కి శు భాకాంక్షలు తెలిపిన వారిలో కాంగ్రెస్ జిల్లా స్థాయి ,నియోజకవర్గ స్థాయి ,మండల స్థాయి , వివిధ మండల నాయకులు కార్యకర్తలు కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జ్యోతి రావు పులే విగ్రహా ధ్వంసం పట్ల ఖండన

వరంగల్, అక్షిత బ్యూరో

12వ డివిజన్ దేశాయిపేట లో దసరా రోజు రాత్రి గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు జ్యోతిబాపూలే విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేయడం బాధాకరం అని జ్యోతిబా పూలే విగ్రహాన్ని పునర్ నిర్మించిన సందర్భంగా భారతీయ జనతా పార్టీ 12వ డివిజన్ అధ్యక్షులు విప్ప సుధాకర్ 13 డివిజన్ అధ్యక్షులు జన్ను సుబ్రహ్మణ్యం ఆధ్వర్యంలో పుల మాలలు వేశారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కుసుమ సతీష్ ఆశయాలను కొనసాగించాలని మాట్లాడడం జరిగినది అనంతరం జ్యోతిబాపూలే కొత్త విగ్రహాన్ని పూలమాల వేశారు. కార్యక్రమంలో జోనల్ ఇన్చార్జి బైరి మురళి కృష్ణ స్పౌక్ పర్సన్ ఆడెపు వెంకటేష్ జిల్లా కార్యదర్శి వెంకటేష్ ఓబిసీ జిల్లా సభ్యులు నాగరాజు గౌడ్, తిరుపతి పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా శ్రీ దుర్గాదేవి అమ్మవారి దివ్య శోభా యాత్ర

- శ్రీ విఘ్నేశ్వర యూత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో మహిళల ఆటపాటలతో, డప్పు చప్పుల సందడి



యాదాద్రి భువనగిరి అక్షిత ప్రతినిధి

దేవి నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా రామన్నపేట మండలం నీర్మముల గ్రామంలో శ్రీ విఘ్నేశ్వర యూత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ప్రతిష్ఠించిన శ్రీ దుర్గా దేవి అమ్మవారికి భక్తులు ఎంతో భక్తిశ్రద్ధలతో నవరాత్రులు పూజా కార్యక్రమాలు జరిపించి ఆదివారం సాయంత్రం నుంచి రాత్రి వరకు భక్తులు, చుట్టుపక్కల గ్రామాల జన సందోహం నడుమ మహిళల ఆటపాటలతో, డప్పు చప్పులతో, ప్రత్యేక లైటింగ్ సిస్టంతో దుర్గాదేవి అమ్మవారి దివ్య శోభాయాత్రను అంగరంగ వైభవంగా జరిపించారు.

ఆదివాసుల ఆరాధ్య దైవం ప్రొఫెసర్ సాయిబాబా

జన చైతన్య వేదిక కన్వీనర్ రాయపూడి చిన్ని

కోదాడ అక్షిత ప్రతినిధి

జన చైతన్య వేదిక పూర్వ ప్రస్తుత పిడిఎస్యూ నాయకులు ఆధ్వర్యంలో సోమవారం పట్టణంలోని ఎమ్మెస్ కళాశాలలో ప్రపంచ మేధావి పౌర హక్కుల నాయకులు జి ఎన్ సాయిబాబా సంతాప సభ నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా జనచైతన్య వేదిక కన్వీనర్ రాయపూడి వెంకటేశ్వరరావు (చిన్ని) కో కన్వీనర్ బంగారు నాగమణి పందిరి నాగిరెడ్డి మాట్లాడుతూ రాజ్య హింసకు వ్యతిరేకంగా ఆదివాసుల హక్కుల కోసం నిరంతరం పోరాడిన సాయిబాబా చేయని నేరానికి 10 సంవత్సరాలు కఠిన కారాగారా శిక్షణ అనుభవించారు 90 శాతం అంగవైకల్యం ఒకవైపు మరోవైపు అనారోగ్య సమస్యలు



వెంటాడుతున్న సమాజ మార్పు కోసం రాజ్యహింసకు గురైన ప్రజల న్యాయం కోసం జరిగిన పోరాటంలో పాల్గొని అండగా నిలిచారని గుర్తు చేశారు.తొలుత సాయిబాబా చిత్రపటానికి పూల మాల వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు ఈ కార్యక్రమంలో విజయకుమార్ రాపర్తి రామ నరసయ్య బడుగుల సైదులు అరుణోదయ జిల్లా అధ్యక్షులు ఉదయగిరి రాయపూడి వెంకటనారాయణ నారపు రాజు హరికిషన్ రావు ఎస్సీ మస్తాన్ అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా బోడులబండ హైస్కూల్ పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

ఖమ్మం /అక్షిత బ్యూరో :

ఖమ్మం జిల్లా నేలకొండపల్లి మండలం బోడులబండ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో 1997-1998 లో 10 వ తరగతిలో చదివిన 40 మంది పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఘనంగా నిర్వహించారు. 25 ఏండ్ల తరువాత కలిసిన ఆనందంలో ప్రతి ఒక్కరూ ఒకరినొకరు వివిధ రంగాలలో స్థిరపడిన వారు పరిచయం చేసుకొని తమ హై స్కూల్ విద్యని నేర్పిన ఉపాధ్యాయులను వారి మధుర జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకున్నారు. ముందుగా తమతో పాటు కలిసి చదువుకొని వివిధ కారణాలతో మృతి చెందిన మిత్రులకు

నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ అనంతు నవీన్ జర్నలిస్టు తుమ్మ ఉపేందర్ పిజిక్స్ లెక్చరర్ ఎలుగూరి వీరభద్రమ్ ఉపాధ్యాయులు గోనే వెంకటేశ్వర్లు పరకాల శ్రీనివాస్ కలకోట నవీన్ కట్టా లింగరావు ఎటుకూరి నరేష్ (ఆర్డీసి) వీసం ఉమా స్వప్న చంద్రకళ వారి అమూల్యైన సందేశాన్ని ఇచ్చారు. అనంతరం వారు అలనాటి జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకుంటూ ఆటపాటలతో ఆడిపాడి ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. క్లాస్మేట్స్ అందరూ సహపంక్తి భోజనం చేసి ఆనందోత్సవాలతో పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం నిర్వహించుకున్నారు.



అర్జున పేదల ఇళ్ల స్థలాలకు పట్టాలు ఇచ్చి మాపై తప్పుడు ప్రచారాలు చేస్తున్న వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలి

**కొత్తపల్లి శివకుమార్ సీపీఐ
ఎం.ఎల్.ఎస్ లైన్ పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి**

సూర్యాపేట అక్షిణి బ్యూరో



అడ్డుకునేందుకు అనేక ప్రయత్నాలు చేస్తూ మా మీద మా పార్టీ మీద చెడు ప్రచారం చేస్తున్నారు అన్నారు. ఈ విషయమై ఎంక్యూరీ చేయించి మా పైన చెడు ప్రచారం చేస్తున్న వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని అదేవిధంగా యుద్ధ ప్రాతిపదికన ఎంక్యూరీ చేయించి అర్జున పేదలకు ఇంటి పట్టాలు ఇవ్వాలని కలెక్టర్ గారిని కోరడం జరిగింది. కలెక్టర్ స్పందించి చెడు ప్రచారం చేసే వారి పైన చర్యలు తీసుకుంటామని త్వరలోనే అర్జున వారికి పట్టాలిస్తామని హామీ ఇచ్చారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిడిఎస్యూ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి ఎర్ర అఖిల్ కుమార్, పార్టీ పట్టణ కార్యదర్శి ఎస్సె గులాం హుస్సేన్, ఐఎఫ్ఐయూ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎస్సె సయ్యద్ హుస్సేన్, పార్టీ డివిజన్ నాయకులు పిడమర్తి లింగయ్య, ఎస్సె సయ్యద్ పిడిడబ్ల్యూ జిల్లా కోశాధికారి జయమ్మ సహాయ కార్యదర్శి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా కేంద్రంలోని కుడ కుడ లో నివసిస్తున్న పేదల ఇళ్ల స్థలాలకు పట్టాలు ఇవ్వాలని మాపై మా పార్టీపై పనిగట్టుకొని కొందరు కిరాయి వ్యక్తులు వారి వెనుక ఉండి నడిపిస్తున్న రాజకీయ నాయకులపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతూ కలెక్టర్ గారికి సీపీఐ ఎం.ఎల్ మాస్ లైన్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి కొత్తపల్లి శివకుమార్ మాట్లాడుతూ గత ఆరు సంవత్సరాల నుండి నిలువ నీడలేని నిరుపేదలకు మా పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఇంటి స్థలాల కోసం గుడిసెలేని అనేక నిర్బంధాలు కేసులు ఎదుర్కొని పోరాటం చేస్తుంటే 2022లో కొందరు గత అధికార పార్టీ నాయకులు మాపై మహిళలపై దాడులు చేయించి పేదలకు ఇంటి స్థలాలు రాకుండా అడ్డుకున్నారు అన్నారు. ఈ ప్రభుత్వ భూమిని మాజీ మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి కమిటీ హాల్ కు రాస్తే నోరు విప్పని వారు తిరిగి అదే భూమిలో పేదల గుడిసెలు వేసుకొని జీవిస్తుంటే వారికి ఇంటి పట్టాలు వస్తాయి అనే ఉద్దేశం తోటి కొందరు రాకుండా

సూర్యాపేట పట్టణంలో నిర్వహించు చీఫ్ మినిస్టర్స్ కమ్ టార్చ్ లిలే కు స్వాగతం

సూర్యాపేట, అక్షిణి ప్రతినిధి :

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మరియు సూర్యాపేట జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశానుసారం సీఎం కమ్ %-% 2024 నిర్వహణలో భాగంగా రాష్ట్రంలోని 33 జిల్లాలో టార్చ్ ర్యాలీ నిర్వహించుచున్నారని అందులో భాగంగా తేదీ: 17-10-2024 న మధ్యాహ్నం 12:00 గంటలకు ఎస్ వి ఇంజనీరింగ్ కళాశాల నుండి కల్నల్ సంతోష్ బాబు చౌరస్తా మీదుగా కొత్త బస్టాండ్ వరకు టార్చ్ ర్యాలీనిర్వహించనున్నారు. యదాద్రి భువనగిరి జిల్లా నుండి సూర్యాపేట జిల్లాకు విచ్చేయుచున్న టార్చ్ ర్యాలీ టీమ్ కు స్వాగతం పలకడానికి మన సూర్యాపేట జిల్లాలోని జాతీయ, అంతర్జాతీయ క్రీడాకారులు, సీనియర్ క్రీడాకారులు, పి.ఈ.టి. సంఘం ఉపాధ్యాయులు, ప్రజాప్రతినిధులు, యువజన సంఘాల ప్రతినిధులు, క్రీడా సంఘాల ప్రతినిధులు, ప్రభుత్వ ఉద్యోగ సంఘాల ప్రతినిధులు మరియు ఉత్సాహవంతులైన యువతీయువకులు 14 సంవత్సరాలు పైబడినవారు అందరూ సీఎం కమ్ %-% 2024 టార్చ్ ర్యాలీలో తేదీ: 17-10-2024 న మధ్యాహ్నం 12:00 గంటలకు ఎస్ వి ఇంజనీరింగ్ కళాశాల నుండి కల్నల్ సంతోష్ బాబు చౌరస్తా మీదుగా కొత్త బస్టాండ్ వరకు నిర్వహించనున్న టార్చ్ ర్యాలీ లో పాల్గొనవలసినదినగా యువజన మరియు క్రీడలసంక్షేమ శాఖ జిల్లా అధికారిజి. రామచంద్రరావు తెలిపారు.

సమగ్ర కులగణనకు ప్రభుత్వం జీవో జారీ పట్ల హార్షం... బీసీ ఐక్యవేదిక తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బేలి రామచందర్ యాదవ్

శేరిలింగంపల్లి అక్షిణి ప్రతినిధి..

సమగ్ర కుల గణన జరపాలని నిర్ణయం తీసుకున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని స్వాగతిస్తున్నామని తెలియజేశారు బీసీ ఐక్యవేదిక తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బేలి రామచందర్ యాదవ్ రాహుల్ గాంధీ కి ముఖ్యమంత్రివర్యులు రేవంత్ రెడ్డి కి సమగ్ర కుల గణన జరపాలని జీవో జారీ చేసినందుకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. బీసీ కులగణన చేపట్టాలని చేసిన ఇన్నోక్ష మా పోరాటాలకు ఫలితం దక్కింది మొత్తానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కులగణన చేయడానికి జీవో విడుదల చేయడం శుభ పరిణామం. ఈ పోరాటంలో మేము భాగం కావడం చాలా సంతోషంగా ఉంది. సమగ్ర కుల గణన జరిగి అన్ని రంగాలలో బీసీ,ఎస్సీ ,ఎస్టీ మైనారిటీ లకుదామాషా పద్ధతిలో సీట్లు కేటాయించాలని అన్నారు. ఇది రాష్ట్ర అభివృద్ధికి సంకేతం అని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కొనియాడారు. చిత్తశుద్ధితో పనిచేస్తున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు అన్ని బీసీ కుల సంఘాలు నాయకులు ప్రభుత్వానికి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

పెండింగ్ లో వున్న ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ - స్కాలర్ షిప్ వెంటనే విడుదల చేయాలి

బీజేవైఎం మండల

అధ్యక్షులు నాంపల్లి సతీష్

నాంపల్లి, అక్షిణి న్యూస్:

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే పెండింగ్ లో ఉన్న ఫీజు రియంబర్స్ స్కాలర్షిప్ లను విడుదల చేయాలని భారతీయ జనతా యువమోర్చ నాంపల్లి మండల అధ్యక్షుడు నాంపల్లి సతీష్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సంవత్సరాల తరబడి ఫీజు రియంబర్స్ స్కాలర్షిప్ విడుదల చేయని కారణంగా దాదాపు 7500 కోట్లకు పైగా పెండింగ్ లో ఉన్నాయని సూతనంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి సంవత్సర కాలం కావస్తున్న పెండింగ్ బకాయిలను చెల్లించకుండా నిర్లక్ష్యం చేస్తూ పేద విద్యార్థుల జీవితాల పట్ల శాపంగా మారినది ఆయన మండిపడ్డారు. పేద విద్యార్థులకు సంజీవని వంటి ఫీజు రియంబర్స్ స్కాలర్షిప్ లను విడుదల చేయకపోవడం అనేది పేద విద్యార్థులకు విద్యను దూరం చేసే దిశగా ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని అన్నారు. డి గ్రీ పి జీఇంజనీరింగ్ పూర్తి చేసిన వేలాదిమంది విద్యార్థులకు ఫీజు రియంబర్స్ స్కాలర్షిప్ రాని కారణంగా యాజమాన్యాలు ఫీజు రియంబర్స్ చెల్లిస్తే కానీ సర్టిఫికెట్లు ఇవ్వమంటూ విద్యార్థులను ఒత్తిడికి గురి చేస్తున్న ప్రభుత్వం కనీసం పట్టించుకోకపోవడం సిగ్గుచేటు ఒకవైపు ఫీజు రియంబర్స్ చెల్లిస్తే తప్ప మేము కళాశాలను నడపలేని స్థితిలో ఉన్నామని ప్రైవేట్ యజమాన్యాలు మొరపెట్టుకుంటున్నాయి రియంబర్స్ పైన ఆధారపడి నడిపిస్తున్న కళాశాలలు వందల సంఖ్యలో ఉన్నాయి మధ్యలోనే కళాశాల యాజమాన్యాలు చేతులెత్తే పరిస్థితి కనిపిస్తుంది. ఇటు యజమాన్యానికి అటు ప్రభుత్వానికి మధ్యలో బలవుతున్నది విద్యార్థులే డిగ్రీ,ఇంజనీరింగ్ పూర్తి అయిన తర్వాత కూడా సర్టిఫికెట్స్ రాక ఒకవైపు ఉన్నత విద్యకు మరొకవైపు ఉద్యోగ అవకాశాలు వచ్చినా కూడా సర్టిఫికెట్ లేని కారణంగా విద్యార్థుల జీవితాలు అంధకారంలోకి నెట్టివేయబడుతున్నాయి ప్రభుత్వాలు మారుతున్న విద్యావ్యవస్థ తీరు మారడం లేదు విద్యార్థుల జీవితాలు బాగుపడటం లేదు ఉన్న విద్యాలయాలను విద్యా వ్యవస్థను ప్రటిష్ఠ పర్చులిన ప్రభుత్వమే విద్యను అంధకారంలోకి నెట్టు వేస్తూ సూతనంగా ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్స్ అంటూ కొత్త హామీలతో చేతులు

దులుపుకుంటుంది. తప్ప ఇచ్చిన హామీలు మాత్రం అమలు చేయడం లేదు ప్రభుత్వానికి విద్యారంగం పట్ల ఉన్న చిత్తశుద్ధి ఏంటో విద్య రంగానికి కేటాయించిన బడ్జెట్లోనే అవగతం అవుతుంది. సంవత్సరాల తరబడి అధికారులకు వినతి పత్రాలు ఇస్తున్న అనేక కార్యక్రమాలు చేస్తున్న ప్రభుత్వానికి మాత్రం చీమకుట్టినట్టు కూడా లేదు ప్రభుత్వం ఇచ్చేటవంటి ఫీజు రియంబర్స్ స్కాలర్షిప్ విద్యార్థుల యొక్క హక్కు అని జైప్రీకి తెచ్చుకొని ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం వెంటనే పెండింగ్ లో ఉన్న ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ స్కాలర్షిప్ లను వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. లేని యెడల బీజేవైఎం ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులని కలుపుకొని పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమాన్ని చెవడతామని ప్రభుత్వాన్ని ఆయన హెచ్చరించారు.



పద్మశ్రీ ఆచార్య కూరెళ్ళ విరలాచారికి సన్మానం

యాదాద్రి భువనగిరి అక్షిత ప్రతినిధి

పద్మశ్రీ అవార్డు అందుకున్న సందర్భంగా డాక్టర్ కూరెళ్ళ విరలాచారిని, డాక్టర్ ఆనందం దుర్గాప్రసాద్, గ్రంథ పాలకులు, ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల హ యత్నగర్, కుటుంబ సభ్యులు కలిసి విరలాచారిని సన్మానించడం జరిగింది. డాక్టర్ ఆచార్య కూరెళ్ళ విరలాచారి గ్రంథాలయ స్థాపనలో తన ఇంటిని గ్రంథాలయంగా మార్చి -గ్రంథాలయం ద్వారా జ్ఞాన సేవ చేస్తున్న ఆచార్య కూరెళ్ళ విరలాచారిని కలిసి తన కృషిని తెలుసుకోవడం జరిగింది. కూరెళ్ళ విరలాచారి గ్రంథాలయం అభివృద్ధిలో, సాహిత్య అభివృద్ధి గ్రంథాలయ సమాజ సేవ, భారత ప్రధాని మన్ని బాత్ కార్యక్రమంలో మాట్లాడడం, ముఖ్యంగా ఈ గ్రంథాలయాన్ని పరిశో ధకులు విద్యార్థులు బాగా వినియోగించుకుంటున్నారని, అదేవిధంగా భారత ప్రభుత్వం తన యొక్క సేవను గుర్తించి పద్మ శ్రీ అవార్డు పొందడం, ఎంతో సంతోషదాయకమని, ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా, రాష్ట్రానికి సాహిత్య సేవ గ్రంథాలయ సేవ ద్వారా గొప్ప పేరు సంపాదించారని, చాలా విలువైన పుస్తకాలు ఈ గ్రంథాలయంలో అందుబాటులో ఉన్నాయని, డాక్టర్ ఆనంద్ దుర్గాప్రసాద్ భవిష్యత్తులో గ్రంథాలయాభివృద్ధిలో, పాఠకులకు ప్రత్యేకంగా పోటీ పరిక్షల పై అవగాహన సదస్సు నిర్వహిస్తానని తెలియ జేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గంధ పాలకులు తపతి, స్వామి, నవనీత, యోగేశ్వర్ ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.

దేవి నవరాత్రి

ఉత్సవాలలో వేలం పాటలో వెండి నాణెం దక్కించుకున్న బండారు శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్

శేరిలింగంపల్లి అక్షిత ప్రతినిధి..

మియాపూర్ యూత్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో మియాపూర్ విలేజ్ శివాలయం లో ఏర్పాటు చేసిన శ్రీ దేవి నవరాత్రులలో భాగంగా తొమ్మిది రోజుల పూజ చేసిన వెండి నాణెం వేలంలో 223000 రూపాయలు బండారు శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్ కుటుంబం దక్కించుకున్నారు. లక్ష్మి డ్రాలో గోల్కొండ రామకృష్ణ వెండి నాణెం గెలుచుకోవడం జరిగింది. విజేతల కుటుంబ సభ్యుల కు అమ్మ వారి ఆశీస్సులతో పాటు వారు తల పెట్టిన కార్యాలలో విజయాలు సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మియాపూర్ గ్రామ పెద్దలు, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు మియాపూర్ యూత్ అసోసియేషన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా దుర్గామాత శోభాయాత్ర

శ్రీ హనుమాన్ అసోసియేషన్ యూత్ ఆధ్వర్యంలో కోలాటాలు, డ్యాన్సులతో యువత సందడి

యాదాద్రి భువనగిరి అక్షిత ప్రతినిధి

దేవీ నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా తొమ్మిది రోజుల పాటు పూజలందుకున్న దుర్గాదేవిని భక్తులు ఆదివారం సంప్రదాయంగా గంగా ఒడికి సాగనంపారు. రానున్న పేట మండలం నీర్మేముల గ్రామంలో శ్రీ హనుమాన్ అసోసియేషన్ యూత్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన శోభయాత్రలో ప్రత్యేక డీజీ పాటలు, యువతీ యువకులు ఆటపాటలు, కోలాటాలు, చెక్క భజన ఆకట్టుకున్నాయి. అంతకు ముందు అమ్మవారి చీరలు, ఇతర సామగ్రిని వేలం వేయగా భక్తులు పోటీ పడ్డారు.

చదువులు ముందుకు సాగేదేలా ?

ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్ విడుదల చేయాలి ఎస్ఎఫ్ఐ డిమాండ్

మిర్యాలగూడ, అక్షిత ప్రతినిధి :

స్కాలర్ షిప్, ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్ విడుదల చేయకుండా పేద మధ్యతరగతి విద్యార్థుల చదువులు ముందుకు పోయేదేలా అని జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు కుర్ర సైదా నాయక్ ఆన్నారు. ఎస్ఎఫ్ఐ మిర్యాలగూడ డివిజన్ కమిటీ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ఏర్పాటు లో ముఖ్య భూమిక పోషించిన పేద మధ్యతరగతి విద్యార్థులకు గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం స్కాలర్ షిప్ ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్ విడుదల చేయకుండా విద్యార్థుల జీవితాలతో చెలగాటం ఆడిందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇప్పటికైనా పేద, మధ్యతరగతి విద్యార్థుల పక్షాన నిలబడి వారి చదువులు ముందు పోవాలంటే గత పెండింగ్లో ఉన్న స్కాలర్ షిప్ ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్ విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో మార్పు కావాలి కాంగ్రెస్ రావాలని చెప్పిన రాష్ట్ర సిఎం తన వద్దనే వుంచుకున్న విద్యార్థులకు ను పటిష్టం చేయడానికి ఎవరి మీద నమ్మకం లేక నావద్దనే వుంచుకున్నానని చెప్పిన రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ కు ఇంటర్, డిగ్రీ, పిజి, బిటెక్ ఇతర కోర్సుల కళాశాలలో చదివే విద్యార్థుల

గోడు ప్రభుత్వాలకు కనిపించడం లేదా అని ప్రశ్నించారు. పేద మధ్యతరగతి విద్యార్థుల చదువులు ముందుకు పోవాలంటే ప్రభుత్వ ప్రయివేటు కళాశాలలో చదువుకునే ప్రతి విద్యార్థికి ఆర్టిఎఫ్, ఎంటిఎఫ్ వూర్తి స్టాయిలో నిధులు విడుదల చేస్తే విద్యార్థుల జీవితాలతో వెలుగులు నిండుతాయని అన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్ని యూనివర్సిటీ పరిధిలోని ప్రయివేటు కళాశాల యాజమాన్యాలు సమ్మె నోటీసు ఇచ్చిన ప్రభుత్వంలో గాని విద్యా శాఖ అధికారులకు కాని చీమ కుట్టినట్లు లేదన్నారు. తక్షణమే విద్యా శాఖ అధికారులు ప్రయివేటు కళాశాలల యాజమాన్యాలతో చర్చలూ జరిపి స్కాలర్ షిప్ ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్ విడుదల చేసి సమ్మె విరమింపచేయాలని కోరడం జరిగింది. ప్రస్తుతం డిగ్రీ విద్యార్థి సెమిస్టర్ పరీక్షలు వస్తున్న నేపుథ్యంలా సమ్మెతో తరగతులు నడవకుండా పేద మధ్యతరగతి విద్యార్థులు చదువులు కోల్పోయే ప్రమాదం వున్నది తక్షణమే న్యాయమైన డిమాండ్ల పరిష్కారం చేయాలని కోరారు. ప్రభుత్వం పంతాలకు పట్టించుకు పోయి పేద, మధ్యతరగతి విద్యార్థుల జీవితాలతో చెలగాటం ఆడితే ప్రభుత్వానికి కూడా గత ప్రభుత్వానికి పట్టిన గతే పడుతుందని విద్యార్థులతో పెట్టుకున్న ప్రభుత్వాలు బ్రతికి బట్ట కట్టలేదన్న చరిత్రను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మర్చిపోవద్దని హెచ్చరించారు. లేని పక్షంలో ఎస్ఎఫ్ఐ తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా విద్యార్థులను సమీకరించి ఆందోళన లకు పిలుపు నివ్వడం జరుగుతుందని హెచ్చరించారు. ఈసమావేశంలో నాయకులు న్యూమాన్, ప్రసన్న, వీరన్న, సంపత్, మణి నాయక్, తరుణ్ పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ మిగులు భూములను భూమిలేని పేదలకు పంపిణీ చేయాలి

యాదాద్రి భువనగిరి అక్షిత ప్రతినిధి :

భువనగిరి మండలంలో కొనసాగుతున్న భూ పంపిణీ నిషేధం ఎత్తివేసి మండల పరిధిలోని ముత్తిరెడ్డిగూడెం గ్రామంలో సర్వే నెంబర్ 259 లోని 700 ఎకరాల పైగా ఉన్న ప్రభుత్వ భూమిని గ్రామంలో భూమి లేని ప్రతి నిరుపేద కుటుంబానికి 3 ఎకరాల భూమిని పంపిణీ చేయాలని సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు కొండమడుగు నర్సింహ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేసినారు. సోమవారం మండల పరిధిలోని ముత్తిరెడ్డిగూడెం గ్రామంలో సిపిఎం గ్రామ శాఖ 10వ మహాసభ సీనియర్ కామ్రేడ్ కొండ అశోక్ అధ్యక్షతన జరగగా ఈ మహాసభకు ముఖ్య అతిథిగా నర్సింహ పాల్గొని మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల సందర్భంగా ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలన్నింటినీ వేంటనే అమలు చేయాలని అన్నారు. గత బిఆర్ఎస్ పది సంవత్సరాల పాలనలో ఇండ్లు , రేషన్ కార్డులు, అర్హత కలిగిన వారికి పెన్షన్లు ఇవ్వలేదని అన్నారు. ఈ ప్రభుత్వమన్న ఇచ్చి వాగ్దానాల ప్రకారం ఇండ్లు, రేషన్ కార్డులు, పెన్షన్, అందరికీ రుణమాఫీ వెంటనే ఇవ్వాలని, గ్రామంలో ఇండ్లు ఇండ్ల స్థలాలు లేని ప్రతి కుటుంబానికి 259 సర్వే నెంబర్ లోని ప్రభుత్వ భూములలో 200 గజాల ఇంటి స్థలం ఇచ్చి , ఇంటి నిర్మాణానికి రూ.10 లక్ష



రూపాయలు ఇవ్వాలని సూచించారు. మంచినీళ్లు , డ్రైనేజీ , విద్యుత్ దీపాలు సరిగా లేకున్నా రాకున్నా ప్రజలు ఎవరికి చెప్పాలో అర్థం కావడం లేదని పంచాయతీ కార్యదర్శులను అడిగితే నిధులు లేవని సమాధానం తప్ప పరిష్కారం చేసే పరిస్థితులు లేరని ఆవేదన వెలుబుచ్చారు. రానున్న కాలంలో ప్రభుత్వ హామీల అమలుకై సిపిఎం ఆధ్వర్యంలో పోరాటాలను కొనసాగిస్తామని నర్సింహ తెలియజేశారు . ఇంకా ఈ మహాసభలో సిపిఎం మండల కార్యదర్శి దయ్యాల నర్సింహ , మండల కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు కొండమడుగు నాగమణి, శాఖ కార్యదర్శి కూకుట్ల కృష్ణ , కొండ లక్ష్మయ్య , కాసారం మల్లయ్య , కొండ హైమావతి, కూకుట్ల చౌకాకమారి పాల్గొన్నారు.

రక్తదానం... మహాదానం

బాలు జన్మదిన వేడుకలు

మిర్యాలగూడ, అక్షిత ప్రతినిధి :

నల్లగొండ డిసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి చిలుకూరి బాలకృష్ణ జన్మదిన సందర్భంగా శ్రీ ఆయుష్మాన్ భవ ఫౌండేషన్ (మిత్రబృందం) ఆధ్వర్యంలో సోమవారం రక్తదానం శిబిరం నిర్వహించారు. పట్టణంలోని బంగారుగడ్డలో రక్తదానం శిబిరం నిర్వహించగా 50 మంది యువకులు రక్తదానం చేశారు. సేకరించిన రక్తాన్ని ఫౌండేషన్ ద్వారా పేద ప్రజలకు అత్యవసర పరిస్థితిలో ఉచితంగా అందించనున్నారు. ఈ శిబిరాన్ని చిలుకూరి బాలు ప్రారంభించారు. యువకులు రక్తదానం చేయడంలో ముందుండాలని ఆపదలో ఉన్న పేదవారికి రక్తదానం చేసి ప్రాణాలను కాపాడాలని కోరారు. ప్రతి

మూడు నెలలకు ఓసారి రక్తదానం చేయడం వల్ల కొత్త రక్తం తయారవుతుందని చెప్పారు. ప్రతి ఒక్కరూ సేవా దృక్పథాన్ని అలవర్చుకొని ఆపదలో ఉన్న వారిని ఆదుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో కొన్నిలర్లు కాంగ్రెస్ నాయకులు దేశిడి శేఖర్ రెడ్డి, ఎం.డి.మొయిజ్, షేక్ అబ్దుల్లా, ఫయాజ్, మహ్మద్ షఫీ, షైక్ మునీర్, రహీం, ఖాజా, షరీఫ్ పాల్గొన్నారు.

